To XpOVOAGYIO TV PHETPWV
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= AMayéC oTn @opoAoyiki
KAipaka

= AMayéc oTov Tpono
unoAoyiopou tou EN®IA

= AUENGN TNC (POPOAOYIKIC
eniBdpuvonc otnv napoxn oe
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£I60¢ oxnpatog Npo¢ epyalouevo
f €1aipo A pétoxo, and 30% oe
noooatd 80% ToU KGOTOUC TOU
OXNUATOG

= AUEnon ouppeToxng Angoaiou
01a tuxepd naiyvia (35%)

= AGEnon @A ané 23% oto
24%

= Katdpynon pelwpévou
ouvteheotn OMA ota vnoid ZUpo,
©doo, Avdpo, Trivo, Kdpnabo,
MnAo, ZkUpo, AAGwnoo, Kég,
Avtinapo kai Zigvo

= EniBoAri téhoug Uoug 10%
0TN oUVdPOUNTIKIA TNAEGPacN
= AMACe1 0 Tp6nog unoAoyiopou
TOU TEAOUC TAGIVOUNONG Twv
OXNHATWV

= ANayéc aTov po
noAuteAeiac

= Au€dvetal o ouvtereotnc EOK
nou enIBAAETal oTnv pnipa o€ 5
€UpW avd Babud PLATO katd
OYKO Kal EKaTOAITPO pnipac, and

2,60 €upw nou €ival Twpa kai og
2,5 eupw avd pabuo PLATO katd
OYKO Kal EKaTOAITPO pnipac, and
1,30 eupw nou €ivar onpepa. O
Helwpévoc katd 50%
ouvtereotric EOK nou
enBAMETaI 0TNV pNipa nou
napdyetal 0N Xwpa pag i ota
GAMa kpdtn-péAn tne E.E., and
avegdptnta pikpd ubonoieia, Ba
€(PapuoCETal QAooV N Napaywyn
Toug dev unepPaivel ta 200.000
EKATONTPA Unipag ETnoig

= AnaMayn ané tov EOK tou
(PUGIKOU agpiou nou
XPNOILONOIETal ANOKAEIOTIKG yIa
TNV Napaywyn NAEKTPIKAC
EVEPYEINC
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= AG&non EOK tou netpeaiou BEpUAVONC Kal TOU QWTIOTIKOU
netpeAaiou (knpodivn) Bépuavone and 230 eupw To XINGAITPO, o€ 280

EUPW TO XINOAITPO.

1 IANOYAPIOY 201 7

= AGEnon Tou (popoU
pepiopdtwy and 10% oe 15%
= EniBoAn TENOUC oUVOPOUNTWY
otabepiig Agpwviag 5%

= EniBoAn @épou katavawong
070 Uypd avanAnpwong
nAEKTPOVIKOU TOIyGpou

= EniBoAn @épou katavawong
OTOV KapE

= AUZnon o€ 26% and 20% tou
OUVTEAEOTA TOU QvaAoyIkoU
(POPOU TWV TOIYapwV

= Katdpynon peiwpéviv
ouvteAeaTwv OMA otnv Tpitn
opaGda vnolwv

= Au&non tou EOK apoAufang
fevdivng and 670 og 700 eupwy
avd 1.000 Aitpa

= AUEnon tou EOK netpeAaiou
E0WTEPIKAC Kauong (diesel)
kivntripwy and 330 oe 410
€upw avd 1000 Aitpa

= AU&non tou EOK uypagpiwv
(LPG) nou xpnaiyonolouvTal wc
kavoiua kivntripwy and 330 oe
430 eupw avd 1.000
XINOYpappa

= Meiwon tou EOK uoikon
agpiou yia oKIaKr xpron ano 1,5
oe 0,30 ava gigajoule
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= Katdpynon tne pappoyng
HEIWWEVOU OUVTEAEDTA EDK
aIBUNIKIG aAKOOANG NOU
€(apPOCeTal oTNV NEPIOXN TNG
Awdekavnoou

= EniBoAn «opou diapoviic»

0Ta KUpia Eevodoxelaka
KaTaAUpata kai ota
evolkiadopeva ennAwpéva
dwpdtia-olapepiopata, UPoug
0,5 €wc 4 eupw avd
QIAVUKTEPEUON




